

街拍

上港集团协办
投稿:xmsyb@xmwb.com.cn

随手环保

◆ 张小明 图/文

7月20日,武康路上,见一位遛狗的女士随手用纸裹起了狗儿刚刚“出笼”、热气腾腾的狗屎,她的举动赢来路人赞许的目光。

眼下饲养宠物的人越来越多,宠物能解主人之寂寞,给家庭带来快乐。文明的狗主人,一般都不会让自家的宠物干扰他人的生活,比如这位女士,“随手环保”拾起狗屎。但也有狗主人,对宠物缺乏管教,到处滋事骚扰他人:出门不拴绳,在街上乱窜的有之;见到陌生人猛扑吓人的有之;随地大小便不清理的更有之……

狗主人是否文明,从他家狗狗身上可见一斑。



扫一扫看征稿须知



大气高效智能新途观诠释 SUV 车市领袖气质

《变形金刚4》在万众期待中如约而来,以擎天柱为领袖,“汽车人”与邪恶力量展开了惊心动魄的搏斗,紧张刺激的故事情节与波澜壮阔的打斗场面让观众大呼过瘾。作为国内合资品牌 SUV 销量第一的领军车型,New Tiguan 新途观拥有令人着迷的外观设计、强大的动力性能与创领同级的智能科技,成为都市菁英们强健可靠而又机敏睿智的出行伙伴。

硬朗外形,彰显大气

擎天柱作为汽车人的领袖,有着高大的身躯和坚毅的品质。在现实生活中,拥有大气卓然外形的新途观,无疑为消费者们提供了一个理想选择。

新途观采用了更多的横向性设计元素,线条简练而饱满,造型恢弘有力,提升视觉张力的同时更彰显出一种大气磅礴的气质,即使行驶在茫茫车海中,它也能脱颖而出,彰显车主的不凡气质。在前脸设计上,棱角分明的方型雾灯搭配精致简洁的横向下格栅,营造出强大有力的视觉感受。前大灯炫酷的多边形造型大气夺目,赋予前脸炯炯有神的表情,散发擎天柱般的坚毅沉稳。在尾部造型方面,新途观的方形 LED 尾灯线条大气明快,力量感跃然而出。



极致动力,途无止境

电影中,汽车人是力量的化身,它们时而变身汽车风驰电掣,时而化身机械战士与狂派殊死搏斗。现实中,汽车承载了人们对于速度与力量的寄托,动力性能是许多人选择座驾的重要考量因素,而作为城市 SUV 的领军车型,新途观凭借其强大的动力成为许多消费者心中的优先选择。

新途观采用素有“低转速高扭”闻名的 TSI 涡轮增压直喷发动机,通过涡轮增压、高压缸内直喷配合、E-gas 电子节气门等

多项先进技术合力,为驾驶带来源源不断的前进动力:1.8T 车型从 1500 转/分钟到 4500 转/分钟的区间内,可以持续输出 250 N·m 的极限扭矩,而 2.0T 车型的扭矩最高更可达到 280 N·m。新途观持续饱满的强劲动力使起步、提速都在分秒之间,彻底点燃车主的驾驶激情。

智能驾驭,安全守护

在同样越来越追求智能化的真实世界里,一款科技感十足的汽车,无疑将吸引汽车迷的青睐。新途观拥有领先同级的智能配置,为车主提供了卓越的操作

体验与安全性能。智能驾驭方面,新途观新增的智能方向盘换挡拨片,无需松开方向盘即可便捷切换行驶档位,享受灵动自如的驾驶乐趣。而先过的 4-Motion 智能全时四驱系统,能够实现四轮驱动力智能转换,使车辆无论是在湿滑、泥泞的路况上均能保持强大的通过能力,具有强大的越野性能。安全科技方面,就如作为正义使者的擎天柱永远守护着人类,新途观也以智能配备呵护着每一位驾乘者,其全能 ESP 车身动态电子稳定系统可在当向不足或转向过度时保持车辆的行

驶稳定性,避免危险情况发生。而智能胎压检测系统能通过实时监控对比各车轮转速以确定漏气状态,及时提醒车主以防患于未然。

《变形金刚》系列电影将汽车的力量与美感演绎到了极致,其一再热映也反映了人们对于汽车文化的热爱。新途观拥有硬朗大气的外形设计、澎湃强劲的动力性能以及领先同级的智能科技,尽情满足了众多消费者对于汽车的想象,载着人们去领略更加无限的人生风景。